
WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na usługę szkoleniową pn „prawo jazdy”, ogłoszonego w BZP pod nr 145645, 

w ramach projektu „Razem łatwiej – integracja społeczno – zawodowa mieszkańców powiatu 

augustowskiego” realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Augustowie.  
Zgodnie z art. 38. ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ((t. jedn. 

Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 ze zm.) udzielamy odpowiedzi w związku z pytaniami 

wykonawców, dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ.  
Odpowiedzi Zamawiającego  
w ramach pytań do SIWZ  

Pytanie 1  
Ile osób chętnych do podjęcia kursu ma orzeczenie o niepełnosprawności i na jakie kategorie 

prawa jazdy.  
Odpowiedź:  
W ramach organizowanych szkoleń będą uczestniczyć osoby z orzeczoną niepełnosprawnością w 

ramach poszczególnych części zamówienia w następującej ilości:  
Części zamówienia:  
CZĘŚĆ 1 ZAMÓWIENIA  
Szkolenie pn. „Prawo jazdy kategorii B” dla 19 osób w tym: 1 osoba z orzeczoną 

niepełnosprawnością.  
CZĘŚĆ 2 ZAMÓWIENIA  
Szkolenie pn. „Prawo jazdy kategorii C” dla 10 osób w tym: 2 osoby z orzeczoną 

niepełnosprawnością.  
CZĘŚĆ 3 ZAMÓWIENIA  
Szkolenie pn. „Prawo jazdy kategorii C+E” dla 4 osób w tym: 0 osób z orzeczoną 

niepełnosprawnością.  
CZĘŚĆ 4 ZAMÓWIENIA  
Szkolenie pn. „Prawo jazdy kategorii D” dla 2 osób w tym: 1 osoba z orzeczoną 

niepełnosprawnością.  
CZĘŚĆ 5 ZAMÓWIENIA  
Szkolenie pn. „Kwalifikacja wstępna przyspieszona” dla 5 osób w tym 1 osoba z orzeczoną 

niepełnosprawnością.  
Pytanie 2  
Czy należy przedstawić ubezpieczenie kursantów już w ofercie przetargowej?  
Odpowiedź:  
W ofercie nie należy przedstawiać ubezpieczenia kursantów ponieważ należy to do opisu 

przedmiotu zamówienia. Wykonawca składając formularz ofertowy jednocześnie składa 

oświadczenie, iż przyjmuje warunki zawarte w SIWZ i zapewni uczestnikom w trakcie szkolenia 

ubezpieczenie od następstw nieszczęśliwych wypadków zgodnie z warunkami określonymi w 

SIWZ.  
Pytanie 3  
Czy wykaz bazy sprzętowej, wykaz usług szkoleniowych, oświadczenie wykonawcy 

wystarczy uzupełnić raz czy też do każdej oferty go zamieszczać?  
Odpowiedź:  
Jeżeli Wykonawca składa ofertę na więcej niż jedną część zamówienia, to winien on złożyć 

dokumenty czy oświadczenia tak, aby jednoznacznie wskazywały w zakresie której/których części 

Wykonawca ofertę składa. Takie dokumenty jak np.:  
1. Aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji 

działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu 

składania ofert, przedstawiające aktualny stan faktyczny i prawny.  



2. Oświadczenie o spełnieniu warunków określonych w art. 22 ust. 1 oraz art.24 ust. 1 ustawy z 

dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych  
nie muszą być składane odrębnie dla każdej części – wystarczy jeden właściwy odpis, wystarczy 

jedno oświadczenie.  
Wykaz bazy sprzętowej może również być złożony w jednym dokumencie.  
Wykaz usług szkoleniowych może być złożony odrębnie, ale może być złożonych razem, pod 

warunkiem, że wynikać z niego będzie potwierdzenie spełnienia warunku, o którym mowa w pkt 

1.2 zawartym w rozdz. VI SIWZ.  
Inne dokumenty takie jak Program szkolenia czy kosztorys ofertowy mogą również być złożone 

w jednym dokumencie, z zastrzeżeniem, że jednoznacznie będzie z nich wynikać której części 

dotyczą poszczególne elementy danego dokumentu. Innymi słowy ważna jest treść dokumentów, 

a nie forma.  
Pytanie 4  
Czy na wszystkie punkty wymagane w SWIZ (np. 2. Szkolenia kończą się egzaminem 

wewnętrznym oraz przystąpieniem wszystkich jego uczestników do egzaminu państwowego 

w Wojewódzkim Ośrodku Ruchu Drogowego itp.) trzeba potwierdzić, iż wykona się te 

ustalenia czy też podpisanie oferty jest jednoznaczne z zawartością SWIZ?  
Odpowiedź:  
Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia i poszczególnych części zamówienia. Wykonawca 

składając formularz ofertowy składa jednocześnie oświadczenie, iż zapoznał się z treścią SIWZ 

(w tym ze wzorem umowy stanowiącym integralną część SIWZ) i nie wnosi do niej (SIWZ) 

zastrzeżeń oraz przyjmuje warunki w niej zawarte. Podpisanie i złożenie Formularza ofertowego 

jest jednoznaczne z przyjęciem opisu przedmiotu zamówienia zgodnego z treścią SIWZ, nie ma 

zatem potrzeby jednostkowego potwierdzania w ofercie poszczególnych punktów opisu 

przedmiotu zamówienia.  
 Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla wszystkich 

uczestników postępowania.  
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